



志愿者给考生加油



考生轻松走出考场



妈妈送上鲜花祝福

3万学子逐梦高考

家长暖心应援氛围感拉满

本报记者 孔猛 任翔 王龙飞 甄宗奎 刘一单 金亮 通讯员 程庆云 摄影报道

6月7日,2025年全国高考如期而至。我市3万余名考生带着对未来的憧憬踏入考场,以十年积淀执笔迎战人生重要考验。

清晨的考点外,考生们步伐坚定,有的低声交流复习要点,有的闭目深呼吸调整状态。家长们则组成“应援团”:手持“超常发挥”“金榜题名”的助威牌,臂弯里的向日葵迎着朝阳绽放——这抹金黄寄托着“一举夺魁”的期许,不少家长举起手机

记录孩子入场的瞬间,眼角眉梢满是温柔的鼓励。

枣庄三中考点外,家长们的“仪式感”格外亮眼,穿旗袍的妈妈笑称“要给孩子讨个‘旗开得胜’的彩头”。“孩子进考场时回头朝我们比了个‘耶’,这三年的努力值了。”一位父亲望着孩子的背影感慨道。考场外此起彼伏的击掌声、拥抱时轻拍后背的安抚,让紧张的高考首日多了几分温情。

随着语文学科开考铃声响起,考生在考务人员引导下有序入场。枣庄市公安、交通、城管等部门已启动“高考护航”机制,从交通管制到噪音防控全面保障。

考场内笔尖沙沙作响,考场外守望仍在继续——这场关于青春与梦想的奔赴,正由无数人的温暖守护铺就前行的道路。愿每位考生都能在答卷上书写无悔,于盛夏收获属于自己的璀璨。



场外的陪考大军也是一道风景



枣庄公安全力保障高考顺利进行



考点执勤民警在“户籍窗口服务站”为考生办理临时身份证明



旗袍、KT板、“向日葵”,考生后援团场外加油